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ORDER
Perused the complaint.
~ 2. As the complaint sent via an email dated March 03, 2022 is not in

the format prescribed under the relevant rules, the complainant was
informed by way an email dated March, 12t%, 2022 to file his complaint as
per the format prescribed. However, the complainant has not done this so
far. Despite this, in the interest of justice, it was decided to take up the
complaint and decide it on merits.

3. The complainant claims to be suffering from mental depression
disorder and is taking treatment in a hospital in Mumbai. The complainant
is aggrieved on account of a mutation entry in respect of the land that he
claims to have inherited from his ancestors. He has alleged that a private
individual, by fabricating documents, has usurped the land that rightly
belonged to him. He has also alleged that he was beaten up by some anti-
sccial elements. As a result of this incident, agony and shock, his wife who
was in the family way, has delivered a still born baby. The complainant has




requested action against this private individual and investigation into how
he has accumulated wealth. He has further requested action against the
Tehsildar.

4. It is seen that the complainant has filed a similar complaint earlier
also, which is diarized as Complaint No.3276/2022. This complaint was
considered by the Full Bench in its meeting held on 03.06.2022 and an
order was passed disposing of the case as his complaint was not covered by
the mandate provided to the Lokpal under the Lokpal and Lokayuktas Act,
2013. Further, the complainant was given the liberty to approach the
Hon'ble Lokayukta, Maharashtra for the redressal of his grievances.

5. In view of the above, there is no need to pass any frésh order in this
case. The order passed in Complaint No.3276/2022 will also apply to this
complaint, i.e. C.N0.4176/2022.

6.  With these remarks, the complaint is disposed of.
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